

【正誤表】基本税法 令和3年度版（2021年5月15日発行）

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

訂正箇所	訂正内容
P.80 下から2行目	【誤】 購入価額が消費税込みで <u>190,000円</u> 【正】 <b>198,000円</b>
P.81 課税方法<例>小売業者	【誤】 課税仕入れに係わる消費税額 <u>800円</u> 【正】 <b>1,000円</b>
P.81 課税方法の設問	【誤】 ~課税売上高は <u>47,250,000円</u> であり、課税仕入れ等に係わる消費税額(国税分)は <u>1,856,250円</u> 【正】 <b>48,125,000円、2,512,500円</b>
P.106 仕訳例3行目の 税抜処理方法	【誤】 売掛金 <u>194,400円</u> 【正】 <b>198,000円</b>

株式会社英光社